2025年7月25日 星期五 编辑:姬国庆 校对:卢岩 美编:申宝超

轻松一触 NFC助力医保服务高效办

本报讯(记者 崔敬)7月24日,记者了解到,为进一步提升群众就医报销体验,红旗区在持续推进"高效办成一件事"中,创新推出就医费用报销"一件事"NFC宣传立牌,只需轻松一触,即可享受便捷的医保服务。

走进红旗区政务服务中心,医保窗 口摆放了带有醒目标识的就医费用报销 "一件事"NFC宣传立牌。群众只需拿出手机,打开支付宝应用程序,将手机靠近立牌,即可快速跳转至"高效办成一件事"专属界面,轻松办理就医费用报销"一件事"。

目前,红旗区就医费用报销"一件事"可办理的业务有职工医保个人账户家庭共济、基本医疗保险参保人员异地

就医备案等。申请人通过碰触就医费用报销"一件事"NFC立牌,无需繁琐搜索,也不用输入复杂网址,几分钟就能完成个人账户家庭共济的办理,大大节省了时间。

对于需要异地就医的参保人员,无 论是异地长期居住人员、其他临时外出 就医人员,还是异地转诊人员、异地安置 退休人员、常驻异地工作人员,都可以通过碰触就医费用报销"一件事"NFC立牌快速办理异地就医备案手续。

完成备案后,群众在异地就医时即 可直接结算医疗费用,无需先行垫付再 回参保地报销,极大减轻了资金压力和 时间成本,充分保障参保人员的医疗权 益。

开展专项行动 筑牢安全防线

本报讯(记者 张延)7月24日,记者了解到,为防止行道树在极端天气下折断坠落威胁行人、车辆及公共设施安全,市城管局道路绿化中心集中开展行道树"病死枝""大断枝"隐患大排查、大整治专项行动,全力筑牢汛期城市安全防线。

专项行动中,市城管局道路绿化中心严格规范作业流程,确保修剪工作安全高效。施工现场,安全员迅速拉起警戒线,设置警示标牌,引导行人和车辆安全绕行。油锯手登上高空作业车,顶着酷暑对干死枝,折断枝进行分段切割,并安全移送至地面。清运人员同步跟进,及时清理残枝碎叶,确保作业区域干净整洁,不留下任何安全隐患。遇上下雨天气,抢险队员也始终保持待命状态,接到险情报告后立即冒雨处置,力争将险情影响降到最低。

下一步,市城管局道路绿化中心将持续加大日常巡查频次,密切关注行道树生长状况及潜在风险,不断减少道路树木安全隐患,进一步完善极端天气应急预案,通过更快的响应速度、更扎实的应对举措,切实守护城市安全有序运行。

情系环卫工 夏日送清凉

本报讯 (记者 张延) 7月22日,新乡市商丘商会为辛勤劳作的环卫工人送上清凉与关怀,用行动为烈日下的坚守者送去沁人心脾的慰藉。

当天下午,在活动现场,新乡市商丘商会为环卫工人精心准备了价值5000余元的消暑用品。新乡市商丘商会会长黄振山表示,环卫工人是"城市美容师",夏天异常炎热,这些"城市美容师"为城市的整洁付出了辛勤的劳动,他们为环卫工人奉献爱心,用实际行动传递温情。

市城管局环境卫生事务中心负责人表示,环卫工人无论是酷暑还是寒冬,一直奋战在城市清洁一线,社会各界的慰问不仅是物质上的支持,更是对环卫工人的精神鼓舞。"夏日送清凉"慰问活动不仅体现了社会各界对环卫工人的尊重与关爱,也进一步弘扬了尊重劳动、爱护环境的良好社会风尚。未来,希望有更多的企业和爱心人士加入到关爱环卫工人的行动中,共同营造更加和谐美好的城市环境。

辉县市

乘"热"驭风 激活"夏日经济"新引擎



眼下正值暑期,夏日消费步入爆发期。多地陷入40℃高温炙烤时,新乡南太行万仙山景区却以23℃的清凉拥抱八方来客。7月23日,天津游客来国义携家人第5次入住南坪汇贤山庄农家乐,望着窗外层峦叠翠感叹:"这里晚上要盖薄被,是盛夏里的世外桃源。"这方山水秘境,正以全域旅游的磅礴之势,激活夏日经济新引擎。

-□记者 刘志松 通讯员 王景斌

A 推出的旅游产品不断"上新"

今年以来,辉县市敏锐捕捉市场脉搏,聚力发展全域旅游,充分利用秀美的山水资源,推出的旅游产品不断"上新",推出了多种多样的消夏避暑活动,乡村康养游、红色研学游、休闲度假游、避暑亲子游等旅游项目丰富多彩,电音狂欢、星

空露营、攀岩联赛等旅游活动层出 不穷。

在这里,郭亮挂壁公路的凿痕里, 藏着穿崖而过的风,天窗外是垂直的 丹崖,风里裹着草木香,比空调风更沁 脾;南坪丹崖翠谷是天然的遮阳伞,走 在绿荫里看山涧潺潺,抬头就是泼墨 般的山景,美不胜收。

置身于壮美的新乡南太行,仿佛踏入了一幅连绵起伏的山水画卷,奇观美景层出不穷,每一处都让人流连忘返。同时,南太行也是绝佳的避暑胜地,夏日里,凉爽的山风伴着清新的空气,让人心旷神怡。

游客提前预订民宿"一房难求"

汇贤山庄农家乐店主孙绍信边打 扫卫生边告诉记者,自6月中旬开始, 他家的32间房就预定满了,这些游客 大多来住的时间比较长,通常是一个 月到两个多月。

郭亮明苑楼店主王春莲正紧锣密 鼓为暑期旺季忙碌着,其经营的民宿 已提前半个月被预订一空,可以说是供不应求。她的脸上洋溢着喜悦:"暑期旺季时,这里晚上有漂流、球幕电影、实景演出等,吸引了很多游客留下来。"

在南坪和郭亮,几乎家家户户都经营着农家乐和民宿。消夏旺季时,

村民从早忙到晚。近年来,许多农家乐、民宿都进行了升级改造,以满足不同层次的住宿需求。每到夏季,清爽的空气吸引了大量游客前来体验。据南坪饭店店主刘保平介绍,自6月以来,他们家的70多个标间每天都提前被预订,周末更是"一房难求"。

一精彩表演让游客在夏日尽享快乐与激情

万仙山的夏天,可不止"清凉"这 么简单。郭亮大峡谷漂流:极限漂流 撞上峡谷急流,浪花拍脸的瞬间,所有 燥热都被冲成尖叫;万仙山"一路有 剧"情景剧和大型抗战实景剧《太行山 传奇》:实景演绎在太行山水间开演, 逼真的场景,演员们精湛的演技,让游客沉浸入剧。

在八里沟景区,"白+黑"夏天不关机,快乐不打烊,包括水世界亲子戏水、激爽漂流、水上飞人、浪人跳水、山谷蹦迪、魔毯飞人、飞瀑穿越、摩托艇、平衡桨

板、精彩表演等多重花样戏水项目,让游客在夏日尽享快乐与激情。

由于景区里的温度相较于外界要低一些,成为了一个极佳的避暑胜地,让人在享受惬意时光的同时,更能感受到一份难得的宁静与舒适。

"避暑消费"成了"夏日经济"新亮点

数据显示,辉县上半年全域旅游 共接待游客1033.94万人次,旅游综合 收入45.93亿元,同比分别增长了6.04%和6.25%。

暑期以来,由于南太行景区环境宜人,奇峰秀水,夏日里异常凉爽,再

加上温馨周到的服务,来辉县避暑的游客数量已突破万人,这一波"避暑消费"成了"夏日经济"新亮点,更催生出民宿集群、旅居地产等新兴业态。

"当前,辉县市文旅市场通过创新

场景、丰富业态、升级服务,打造出生态音乐露营、沉浸式亲水文化等特色产品,为'夏日经济'注入蓬勃活力。'以文塑旅、以旅彰文'理念,正在辉县市转化为生动实践。"辉县市委书记李继游如是说。

雨中鏖战

河南万仙山女足惜败山东体彩女足

本报讯(记者 申长明 实习生 张 闰茜)铿锵玫瑰,雨中绽放。7月23日 晚7时30分许,新乡市区忽降大雨,2025 赛季中国足球协会女子超级联赛第12 轮的较量在市体育中心拉开战幕,河南 万仙山女足坐镇主场迎接山东体彩女足 挑战。经过90分钟的鏖战,河南万仙山 女足1:2憾负山东体彩女足。

上半场比赛,天公不作美,降雨的出现给两队发挥带来了不小影响,控球节奏和战术的施展都受到了限制。双方队员

在湿滑的场地上努力拼抢,却都未能打破僵局。半场结束时,比分依旧定格在0:0。

下半场易边再战,雨势渐歇,比赛的精彩程度也随之升级。第67分钟,山东体彩女足抓住一次进攻机会,队员李英华头球攻门得手,帮助球队率先打破平衡,1:0取得领先。面对落后局面,河南万仙山女足没有气馁,而是迅速调整状态,发起猛烈反扑。仅仅5分钟后,第72分钟,队员祖比拉·阿布都外力挺身而出,同样以一记漂亮的头球破门,将比分

顽强扳为1:1平,主场球迷瞬间沸腾。

随后的比赛中,两队争夺进入白热化,攻防转换节奏加快,双方都在积极寻找破门良机。第84分钟,山东体彩女足再次抓住机会,队员周小涵完成致命一击,将比分改写为1:2。最终,河南万仙山女足未能再次扳平比分,憾负对手。

下一场,河南万仙山女足将继续坐镇主场,迎战浙江杭州银行女足,期待球队能及时调整状态,在接下来的比赛中取得理想成绩。